



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
7 СЕНТЯБРЯ
2018 года
№ 82 (10681)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

В ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

5 сентября председатель избирательной комиссии Владимирской области **Вадим Минаев** провел совещание с председателями территориальных избиркомов региона в режиме видеоконференцсвязи. В нем также участвовали заместитель председателя облибиркома **Сергей Канищев** и секретарь комиссии **Нина Ульяева**.

Речь шла о завершающем этапе подготовки к выборам. В частности, участники совещания обсудили подготовку помещений для голосования, процедуру передачи избирательных бюллетеней в участковые комиссии, подробно остановились на вопросах проведения дня голосования 9 сентября 2018 года, подсчета голосов избирателей.

9 сентября 2018 года во Владимирской области пройдут выборы губернатора и депутатов Законодательного Собрания Владимирской области седьмого созыва, а также 15 избирательных кампаний муниципального уровня.

КАНДИДАТЫ НА ПОСТ ГУБЕРНАТОРА

Глумов Сергей Иванович (Владимирское региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»);

Бирюков Сергей Евгеньевич (региональное отделение политической партии «Справедливая Россия»);

Сипягин Владимир Владимирович (Владимирское региональное отделение политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России);

Орлова Светлана Юрьевна (Владимирское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия»).

БУДУЩЕЕ ОБЛАСТИ – НАШ ВЫБОР

Ирина Уютова, инженер-программист ОП АО «ВКС» «Теплоэнерго»: «Всегда считала, что выборы – одно из важнейших мероприятий, которое должны посещать 100% населения. Это не так и сложно: пришел, поставил галочку, опустил бюллетень в урну, ушел. От нашего выбора зависит будущее Владимирской области и государства в целом. Выборы губернатора – очень серьезный шаг, и каждый житель 33-го региона должен его сделать. Не надо оставаться равнодушным или искать себе оправдание, чтобы не прийти. Кто, если не мы, должен творить историю нашей страны!».

Екатерина Володина, заместитель директора по научно-методической работе ИГК: «Если не безразлична судьба области, нашего города в частности, их дальнейшее развитие, процветание и благополучие, то обязательно надо прийти на выборы 9 сентября. Нужно принимать активное участие в политической и экономической жизни своей страны, ведь каждый человек сам творец своего счастья. Любой совершеннолетний имеет право голоса, так почему бы им не воспользоваться? Об этом мы часто разговариваем и со своими студентами. Прежде всего молодежи должна быть активной и строить страну такой, в которой ей было бы удобно и комфортно жить, ведь они наше будущее. А мы, педагоги и все взрослые, должны показывать пример подрастающему поколению, быть в курсе событий, происходящих в стране, пользоваться своими правами и выражать свое мнение».

Юлия Пузанова, воспитатель ДОУ №9 «Золотой ключик»: «Конечно, в воскресенье у многих найдутся и другие дела, но мне, как человеку, которому дорого благополучие родной и, важно поддержать голосом своего кандидата. Я пойду и проголосую за будущее Владимирского края и, самое главное, за свое будущее, которое мне глубоко не безразлично».

Валентина Белова, руководитель народного коллектива «Сударушка»: «Многие считают, что, если не пойти на выборы, ничего не изменится. Они не правы. Это может привести к использованию голосов для фальсификации выборов. Если проигнорировать выборы, какое мы будем иметь моральное право критиковать деятельность тех, кого выбрали без нашего участия? Никакого, потому что сами все пустили на самотек. Поэтому нужно прийти на избирательные участки и выбрать самого достойного кандидата. 9 сентября мы всем коллективом пойдем голосовать, потому что мы ответственные, добросовестные граждане Владимирской области».

Светлана Сомова, учитель Энтузиастской школы: «Мы обязательно пойдем на выборы

всей семьей. В селе каждый голос важен. Наш район, да и область в целом, за последние несколько лет преобразились. Многие сделано на благо людей: места отдыха, детские площадки, благоустройство парков, открыт новый корпус центральной районной больницы. В селе Энтузиаст действует ФАП с новым оборудованием. Жители от мала до велика рады песчаному пляжу. Конечно, многое предстоит еще сделать. Например, хотелось, чтобы в ФАПе были все необходимые лекарства в достаточном количестве, чтобы провели скоростной интернет, привели в порядок дороги. Я призываю всех жителей Юрьев-Польского района прийти на выборы и отдать свой голос за достойного кандидата, того, кто поистине болеет душой за развитие и процветание Владимирской области».

Сергей Сидоров, рабочий: «От нашего выбора будет зависеть будущее области, а значит и будущее нашего района и города. Я коренной юрьевпольчанин, здесь вырос, работаю, здесь живут мои дети, и я хочу, чтоб наш район, область развивались. Многие считают, что идти на выборы нет смысла, потому что и так все решено без нас, но никто не задумывается над тем, что, если сидеть сложа руки, ничего происходить не будет. Мы часто недовольны властью, но как спросить с нее за ее действия, если мы ее не выбрали, не ходили на выборы? Должна она держать отчет перед теми, кто игнорирует голосование? Проявите гражданскую позицию, проголосуйте, сделайте свой выбор».

Антонина Нилова, пенсионер: «Мы часто жалуемся на всевозможные недостатки, которые существуют в различных областях нашей жизни. Кто-то – на плохие дороги, кто-то на ЖКХ, кто-то на начальников. И забываем, что есть периоды в нашей жизни, когда каждый из нас может стать активным гражданином, может вмешаться в ту политику, которая сегодня существует в его районе, селе, в доме и на улице. Эти периоды называются выборами. Это время, когда каждый может своим голосом повлиять на ту ситуацию, которая его устраивает или не устраивает, время, когда можно выразить недоверие или поддержать своего кандидата. Поэтому 9 сентября я проголосую и выражу тем самым свою гражданскую позицию».

Александр Игнатьев, студент: «Я иду на выборы, потому что хочу, чтобы мой голос учитывался. Это мое право, это моя обязанность! Проигнорировав это, я покажу, что мне все равно, как живу я, мои близкие, моя страна. Мне не все равно. Не люблю, когда решают за меня. Самую свою судьбу. Не пойти на выборы значит сознательно отказаться от права голоса. Никто не лишит меня моих прав, тем более я сам. Именно поэтому 9 сентября я приду на свой избирательный участок и проголосую».

8 сентября – День финансиста

Уважаемые работники и ветераны финансовой сферы района!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В современных условиях роль финансистов трудно переоценить. От эффективности вашей деятельности, точности и грамотности в решении финансовых задач зависят стабильность экономики нашего района, успешность реализации социальных и многих других проектов. Грамотное управление финансами – это не только аккумулирование средств, но в первую очередь разумное их распределение, направленное на общее благо. Эта важнейшая задача требует от вас высочайшего профессионализма, безукоризненной порядочности и честности. Уверены, что и в дальнейшем эти качества неизменно будут отличать финансистов нашего района, обеспечивать весомый вклад в укрепление его благополучия.

Желаем вам успешной реализации проектов, карьерного роста и финансового процветания. Здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава района.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава районной администрации.

Фото дня



Ремонт памятника В. И. Ленину



На детской площадке в центре города устанавливают светильники



Новая детская площадка в парке у ФОКа